

Мероприятие по ПДД

«Лаборатория безопасности»

Детский травматизм при несоблюдении правил дорожного движения остается одной из самых болезненных проблем в наше время. А дети — это самое ценное и дорогое, что есть в жизни каждого человека. Ежегодно на дорогах России совершаются десятки тысяч дорожно-транспортных происшествий с участием детей и подростков. Знание и соблюдение правил дорожного движения поможет сформировать безопасное поведение детей на дорогах.

В наш детский сад приехала целая лаборатория на колесах. Ребят сразу заинтриговало название "Лаборатория безопасности". Пока наши гости готовились к встрече, дети нашего детского сада успели рассмотреть макеты, манекены для обучения детей правилам дорожной безопасности.

Я приглашаю Вас вместе с нами посетить эту встречу.

Итак, поехали.



Перед ребятами были выставлены макеты и манекены, с которыми было предложено поработать.

На данном макете детям было предложено расположить световые сигналы на велосипеде правильно. Ребята с большим интересом приступили к выполнению данного задания.



Помимо расставления световых сигналов, ребята повторили дорожные знаки, а также экипировку велосипедистов, которая должна защищать от травм.

Следующий момент, на который обратили внимание - это перевозка детей в автомобилях. Большинство ребят ответили, что у родителей есть машины, и дети являются частыми участниками автомобильных перевозок. От гостя поступил вопрос, как надо перевозить детей в автомобилях. Дети рассказали о том, что ребенок должен находиться в специальном детском кресле, быть пристегнут ремнем безопасности. Ребята поделились своими знаниями о правилах поведения в автомобиле.



Конечно неотъемлемая часть дорожного движения - это светофор. Детям были продемонстрированы виды светофоров. Повторили сигналы пешеходного и автомобильного светофора, рассмотрели сходства и отличия. Детям предложили побывать участниками дорожного движения - пешеходами.



Впечатление у ребят после этой встречи остались очень позитивные. Они долго обсуждали увиденное, делились эмоциями и новыми полученными знаниями.

Я надеюсь, что и вам понравилось наше путешествие в СТРАНУ БЕЗОПАСНОСТИ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ!



Информацию подготовила воспитатель:

Кулькова Наталья Сергеевна

Группа «Незабудка»

Июль, 2024